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3anofHU NYCTble KNETKM







Uemy paBeH KOpeHb YypaBHEHU?

Xx+5=15 X
X-/7/= 3 X :



B MpoussecTu BbluUCTIEHMS.

B MpumeHuTs NpaBuno.

B Coenatb NpoBepKY.

B Hantn yacTtun u uenoe.

B OnpenennTb, YTO HEN3BECTHO.
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Bblgenutb KOMMNOHEHTHI,

COOTBETCTBYHLLME CTOPOHAM U
nnowagn.

OnpenenuTtb, YTO HEMW3BECTHO.

[TpumMeHnTL NpaBuno.

[lpon3BECTM BbIYNCHEHNS.

Coenatb NPOoBEpKY.
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3agada

[Tnowagb NnpaMoyronsHuKa
15 cm?, annHa — 3 cMm. Hanawu
nepuMeTp NpPAMOYronbHUKa.

3 CM

15cm? | 2




N3BeCTHbI Nn
OINUHbI BCEX

CTOPOH?




